诚信可贵! 这位六旬父亲替女还债传佳话

"我是一名退伍军人,人无信不 立,我们一定不能做违背诚信之事!" 日前,被执行人申女士的六旬老父亲 申大伯,捧着4万多元现金来到市人 民法院替女还债,用他的实际行动诠 释了什么是"诚信乃为人之本"!

时间追溯到去年9月一天的凌 晨, 当市人民法院凌晨出击小分队的 执行干警出现在申女士家中时, 其父 亲申大伯刚从田间忙碌归来。看到身 着制服的执行干警时,他似乎明白了 什么,连连质问女儿:"这是怎么回 事? 你不是告诉我钱都还给人家了 吗?"原来,前两年,申女士由于经营 所需欠了十多万元外债。因怕父母担 心,一直谎称已经还清债务,直到执

行干警找上了门……

"欠债还钱,天经地义! 你跟着法 官去解决问题,我去想办法筹钱!"听 完父亲的一席话,原本不愿到法院接 受谈话的申女士上了警车。谈话中, 申女士向执行干警诉说自己目前经济 方面的窘境,一下子拿出8万多元实 在是无能为力。随后赶到的申大伯小 心翼翼地从口袋里拿出一张纸递给了 执行干警:"法官同志,您帮忙看看这 个能不能抵债?"这是一张外地某公司 未到期的借据,但要到年底才到兑换 期限。了解情况后,执行干警向申大 伯释法明理并表示无法用未到期债权

"要不我把自己的退伍证和工资卡

还有女儿的首饰'抵押'在你们这 边,给我们一些时间回去想办法兑换 借据!"看到为女儿积极筹钱还债的申 大伯, 此前被拖欠债务颇为埋怨的申

请执行人慢慢放下了心里的"芥蒂"。 鉴于双方情绪趋于平和, 在执行 干警的耐心协调下, 申请执行人愿意 给申女士一段时间筹款。

到了约定的时间, 申大伯父女带 着提前兑付的4万多元现金来到了法 院,并就剩余款项与申请执行人达成 和解协议。虽然提前兑付未到期的债 权,让他损失了一部分本金,但申大 伯却认为这很值得。看着为自己的事 情奔波忙碌的年迈父亲, 申女士深感 愧疚并表示, 自己一定会向父亲学 习,对于接下来每月应还的8000元一 定会守约兑现!

□通 讯 员王伟 贾俊辉 融媒体记者王俊

培育和践行 社会主义核心价值观

带道绿色奇智 收获明日狗姓



日前,市外国语学 校附属幼儿园开展了 "小种植、大希望"植树 活动。活动中,孩子们 翻土、植树、施肥、浇 水, 忙得不亦乐乎。

□通 讯 员丁秋香 朱益云 融媒体记者顾忠兵

江安小学 举行"四好"女老师表彰活动

体记者张颖) 日前, 江安镇江安小 学举办"好妻子""好女儿""好母 亲""好儿媳"表彰活动,对评选 出的20位"四好"女老师进行了

为树立先进典型,进一步弘扬 深打动了在场的每一个人。

本报讯(通讯员石建海 融媒 慈爱、仁义、孝悌等传统美德,以家 庭的文明和谐促进社会的和谐进 步,江安小学将"好妻子""好女儿" "好母亲""好儿媳"评选表彰作为每 年妇女节的一个固定项目。在表彰 会上,"四好"女教师的优秀事迹,深

学习雷锋好榜样 争做阳光好儿童



日前,东皋幼儿园组织开展了 "学习雷锋好榜样、争做阳光好儿 童"主题教育活动,进一步培养幼儿 关心他人、帮助他人的优良品德 □通 讯 员陈小燕 融媒体记者徐雅珺

高新区实验幼儿园

开展"绿满春天 播种希望"主题活动

本报讯(通讯员尤凡)为了让 孩子们学习植物种植知识, 体验劳 动的乐趣,近日,高新区实验幼儿 园开展了以"绿满春天,播种希 望"为主题的植树节活动。

老师们通过各种形式向孩子们

介绍"植树节"的来历、植树的意 义以及爱护小树苗的常识。

本次活动让孩子们学会了更 多的实践经验以及如何呵护小树 苗的方法,为春天增添了一抹抹

遗失启事

如皋龙游湖风景区管理有限公司遗失公章一枚,编号: 3206820916585, 声明作废。

